

ERRATA

Volume 60, Number 3, October 8, 1974

In "Aflatoxin B₁-2, 3-oxide: Evidence for its Formation in Rat Liver in Vivo and by Human Liver Microsomes in Vitro," by David H. Swenson, Elizabeth C. Miller, and James A. Miller, pp. 1036-1043.

In Table 1, the specific activities for the rRNA and DNA are interchanged. The correct figures are 15.0 ± 1.8 for DNA and $22.9 \pm$ for rRNA.

In "Alterations of Ribosomal Protein S2 in Kasugamycin-Resistant Mutant Derived from Escherichia coli AB312," by Akira Okuyama, Masanosuke Yoshikawa, and Nobuo Tanaka, pp. 1163-1169.

In the Table of Contents and the Author Index, Akira Okuyama incorrectly appeared as Akira Ikuyama.

Volume 61, Number 1, November 6, 1974

In "Mitochondrial ATP-Pi Exchange Complex," by Y. Hatefi, D. L. Stiggall, Y. Galante, and W. G. Hanstein, pp. 313-321.

In "Conditions" under Table 1: 3 mmoles sucrose should read 0.3 mmoles sucrose.